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гр. София,  10.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 10.05.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на 
прокурора Тони Петрова, като разгледа дело номер 1500 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:11 часа се явиха: 

 

ИСКАТЕЛ – Д. Д. И., редовно призован, не се явява, представлява се от АДВ. П. К., с 

пълномощно от днес.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА АГЕНЦИЯ ЗА ДЪРЖАВНА ФИНАНСОВА 

ИНСПЕКЦИЯ, редовно призован, представлява се от юрк. Д., с пълномощно от днес. 

За СГП се явява прокурор Тони Петрова. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

                                     ОПРЕДЕЛИ: 

 

                        ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА искане за възобновяване на КНАХД 7694/2023г. на XXIII к.с., на 

основание чл. 70, ал. 2, т. 7 от ЗАН.  

АДВ. К.: Поддържам искането за отмяна на влязло в сила решение на касационен 

състав на АССГ. Нямам доказателствени искания. 

АДВ. Д.: Оспорвам така направеното искане. Нямам доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Допустимо е искането. Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. К.: Моля да отмените решението, постановено по КНАХД 7694/2023г. Моля да 

върнете делото за ново разглеждане. Считам, че в настоящия случай е допуснато от 

касационния състав съществено процесуално нарушение, което е довело до 

ограничаване на правото на защита на моя доверител. Видно от медицинската 

документация, която представих в проведеното на 08.12. заседание, моят доверител се 

е намирал в тежко здравословно състояние, което му е попречило както сам да 

упражни правото си на защита, така и да упълномощи друг адвокат, както и във 

връзка с представен от мен болничен лист за влошено здравословно състояние, аз 

считам, че съдът не е следвало да даде ход на делото. Той не е преценил 

представената медицинска документация и е посочил неправилно, че в представения 

от мен болничен лист не е посочено, че няма възможност да се явя в съдебно 

заседание, като видно същия, долу в ляво, в графа „други“ е записано точно това. 

Моля да вземете предвид, че моят доверител е в напреднала възраст, трудно подвижен 

и наложната с наказателното постановление глоба е в твърде голям размер и аз 

считам, че давайки ход на делото, съдът е нарушил неговото право на защита. Моля да 

отмените съдебното решение и да върнете делото за ново разглеждане.  

АДВ. Д.: Моля да потвърдите така постановеното решение на АССГ. Смятам по 

същество то е правилно и съдът правилно е отменил решението на СРС и потвърдил 

наказателното постановление. Придържам се към представените в предходното 

производство пред АССГ писмени бележки. По отношение на твърдяното 

процесуално нарушение, предоставям на Вашата преценка.  

 

 ПРОКУРОРЪТ: Така направените искания пред настоящия състав моля да оставите 

изцяло без уважение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11:17 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


